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1. Preprečevanje, odkrivanje in preiskovanje kriminalitete 
 
Policisti PP Trbovlje so v letu 2016 obravnavali skupno 222 (3271) kaznivih dejanj, kar 
predstavlja 32 % upad števila kaznivih dejanj. V primerjavi z letom 2016, je preiskanost kaznivih 
dejanj v letu 2016 manjša za 7,4 % in sicer znaša 53,2 % (60,6 %). V 2 (7) primerih je bilo 
odrejeno pridržanje po določilih 2. odst. 157. člena ZKP in v enem primeru zoper osumljenega s 
strani preiskovalnega sodnika odrejen pripor.  
 
Kar se tiče kriminalistično tehnične dejavnosti (ogledi krajev kaznivih dejanj), je bilo v letu 2016 
na območju PP Trbovlje opravljenih skupno 70 (71) ogledov krajev kaznivih dejanj.  
  
Število kaznivih dejanj na področju splošne kriminalitete se je v primerjavi z letom 2015 
zmanjšalo – obravnavali smo 182 (250) kaznivih dejanj. Prav tako beležimo upad obravnave 
premoženjskih deliktov, kjer so policisti obravnavali skupaj 128 (168) premoženjskih kaznivih 
dejanj, kar pomeni 23,8 % upad. Pri tem nismo obravnavali drznih tatvin, ropov ali roparskih 
tatvin. 
 
Na področju kaznivih dejanj zoper življenje in telo prav tako zaznavamo upad, saj smo 
obravnavali 13 (20) kaznivih dejanj, preiskanost le teh pa je bila 84,6 % (95 %). Del storilcev 
navedenih dejanj je bil poznan že ob naznanitvi dejanja, kljub vsemu pa je bilo precej storilcev 
odkritih naknadno zaradi uspešnega in kvalitetnega dela policistov. Obravnavana so bila 
kazniva dejanja “povzročitve lahke telesne poškodbe” 12 (17), 1 (1) kaznivo dejanje 
“povzročitve hude telesne poškodbe” in kaznivo dejanje “povzročitve posebno hude telesne 
poškodbe”. 
  
S področja nasilja v družini je enota v letu 2016 obravnavala 10 (18) kaznivih dejanj »nasilja v 
družini«, 2 (3) kazniva dejanja »zanemarjanje otroka in surovo ravnanje«. Izrečenih je bilo 5 (7) 
prepovedi približevanja, ki so bile tudi vse potrjene in nato še podaljšane s strani sodišča. 
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V letu 2016 so policisti obravnavali 40 (77) kaznivih dejanj gospodarske kriminalitete, za katere 
so bile podane tudi kazenske ovadbe. Beležimo kazniva dejanja poslovne goljufije 20 (2) in 
goljufije 4 (0). Delež števila kaznivih dejanj s področja gospodarske kriminalitete se je glede na 
skupno število kaznivih dejanj glede na leto poprej zmanjšal za 48 %.  
 
Pri pregledu posameznih opravil po Zakonu o kazenskem postopku so bile opravljene 4 (4) 
hišne preiskave in 3 (1) osebna preiskava, medtem ko je bilo izvedenih 42 (31) zasegov 
predmetov. Policisti so opravili 71 (81)  ogledov krajev kaznivih dejanj, pri čemer je razveseljivo 
precejšnje število uspešno zavarovanih in uporabnih sledi pri ogledih krajev kaznivih dejanj in 
na podlagi tega naknadno uspešno preiskana kazniva dejanja, kar je prispevalo k precejšnjem 
številu podanih poročil v dopolnitev kazenskih ovadb.   
 
 
2. Vzdrževanje javnega reda in zagotavljanje splošn e varnosti ljudi in premoženja 
 
Statistični podatki stanja na področju javnega reda in miru ter splošnih policijskih nalog so, v 
primerjavi z letom poprej podobni, saj zopet izkazujejo trend padca. Obravnavanih je bilo manj 
kršitev predpisov o javnem redu in več kršitev drugih predpisov. Statistični podatki izkazujejo 
275 (314) kršitev o javnem redu in miru ali 12,4 % manj kot v enakem obdobju lanskega leta. 
Kršitev Zakona o prekrških zoper javni red in mir je bilo 153 (191) ali 19,9 % manj kot v 
primerljivem lanskem letu. Beležili pa smo tudi 122 (123) kršitev drugih predpisov. Med 
kršitvami drugih predpisov o javnem redu je bilo največ kršitev Zakona o proizvodnji in prometu 
s prepovedanimi drogami 41 (42) in Zakona o zaščiti živali 12 (11). Pri obravnavanju prekrškov 
in kaznivih dejanj na področju nasilja v družini so policisti zaradi zagotovitve javnega reda in 
miru in zaščite žrtev v 5 (7) primerih kršitelju ali storilcu kaznivega dejanja izrekli ukrep 
Prepoved približevanja. 
 
Večjih kršitev na prireditvah nismo beležili, prav tako pa ni bilo zaznanih kršitev ob drugih 
prireditvah, katere so se odvijale v letu 2016, kot je Pohod na Kum, pustovanje, prireditve v 
zvezi občinskega praznika, kolesarski vzpon na Kum, ipd. Prireditve so minile brez večje 
nevarnosti za ljudi in premoženje, zoper kršitelje pa so policisti dosledno ukrepali. 
 
Na podlagi policijskih pooblastil so policisti v letu 2016 odredili pridržanje 22 (28) osebam. Od 
tega je bila na podlagi Zakona o pravilih cestnega prometa varnosti cestnega prometa pridržana 
1 (1) oseba, po Zakonu o prekrških pa 19 (20) oseb.  
 
3. Zagotavljanje varnosti cestnega prometa  
 
V letu 2016 se je prometna varnost v primerjavi z enakim obdobjem prejšnjega leta poslabšala. 
Na območju PP Trbovlje se je pripetilo 91 (79) ali 15,2 % več prometnih nesreč. V prometnih 
nesrečah je 1 (2) oseba umrla, hudo telesno poškodovali pa sta se 2 (3) osebi, število lahko 
telesno poškodovanih pa je obstalo na enakem nivoju in sicer se je v 34 (26) prometnih 
nesrečah poškodovalo 44 (45) oseb.  
 
Najpogostejši vzrok prometnih nesreč je bil nepravilni premik z vozilom, sledijo pa še naslednji 
vzroki: stran in smer vožnje, neupoštevanje pravil o prednosti ter neprilagojena hitrost. Na 
območju Trbovelj ne beležimo mest (črnih točk), kjer bi pogosto prihajalo do prometnih nesreč z 
najhujšimi posledicami, kot najbolj kritična pa še vedno izstopa G2-108, kjer je bilo največ 



 

prometnih nesreč s telesnimi poškodbami in lokalna cesta Trbovlje - Dobovec, kjer se je 
pripetila prometna nesreča s smrtnim izidom.  
 
Alkohol se je kot sekundarni vzrok pojavljal v 6 (6) primerih in delež v vseh prometnih nesrečah 
znaša 7,2 (8,1) %, kar je dobro. Povprečna stopnja alkohola pri povzročiteljih prometnih nesreč 
se je povečala in znaša 1,52 (1,32) g/kg. Policisti so pri nadzoru cestnega prometa ugotovili 
1.791 (2.052) ali 12,7 % manj kršitev zakonodaje na področju cestnega prometa.  
 
V primerjavi z enakim obdobjem prejšnjega leta so policisti odredili za 19,5 % manj alkotestov, 
povečalo se je število strokovnih pregledov zaradi alkohola in sicer sta bila odrejena v 2 (1) 
primeru. Zaradi prepovedanih drog je bilo odrejenih 35 (7) strokovnih pregledov.  
 
Zaradi kršitev cestno prometnih predpisov so policisti začasno odvzeli 28 (48) ali 41,7 % manj 
vozniških dovoljenj. Na podlagi 109/II ZP-1 ni (0) bilo pridržanih oseb, na podlagi 24. člena 
ZPrCP pa je bila pridržana 1 (1) oseba.  
 
Podanih je bilo več predlogov upravnim enotam, da na kontrolne zdravstvene preglede napotijo 
večkratne kršitelje cestnoprometnih predpisov oziroma osebe z bolezenskimi znaki. Prav tako 
so policisti izvajali nazore nad večkratnimi kršitelji cestno-prometnih predpisov in so na podlagi 
določil ZPrCP začasno zasegli 18 (28) motornih vozil. Vozila so bila skupaj z obdolžilnim 
predlogom predana na okrajno sodišče.  
 
Policija je sodelovala v postopkih odločanja v upravnih enotah pri izdajanju odločb 
organizatorjem različnih prireditev na cesti, opravila pa je tudi predhodne terenske oglede in 
določila oblike varovanja. Prav tako je sodelovala z pristojnimi službami Občine Trbovlje pri 
ogledih krajev sprememb prometne ureditve oz. postavitve prometne signalizacije. 
 
Vodstvo enote je veliko pozornost namenilo tudi postavljeni prometni signalizaciji in obstoječi 
prometni ureditvi, kjer so se ugotavljale pomanjkljivosti oziroma nepravilnosti, ter o tem pisno 
obveščali pristojne službe (Občina Trbovlje oziroma Direkcija RS za ceste) z namenom odprave 
in posledično s tem zagotovitve večje varnosti udeležencev v cestnem prometu.  
 
 
4. Izvajanje predpisov o tujcih  
 
Policisti niso obravnavali oseb zaradi ilegalnega prehoda državne meje. Skupaj z delovno 
inšpekcijo je bilo opravljenih več nadzorov tudi na področju zaposlovanja tujcev, pri čemer so 
bile ugotovljene le kršitve delovne zakonodaje, ki so v pristojnosti inšpekcijskih organov. Velik 
poudarek je bil na sodelovanju z upravnimi enotami, kamor so bili podani predlogi za 
razveljavitev bivalnih dovoljenj.  Policisti so obravnavali 24 (19) kršitev Zakona o tujcih, kar 
pomeni 20 % porast ukrepov kot v letu poprej.  
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